
Oklevélszerzés: a képzési idő másfélszeresén 
belül köteles oklevelet szerezni. Az oklevél-
szerzési határidőt a képzés kezdetétől számítják.

Munkavállalás: a sikeres oklevélszerzést 
követő 20 éven belül a magyar állami 
ösztöndíjas félévekkel megegyező ideig 
hazai munkaviszonyt köteles fenntartani.
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A magyar állami ösztöndíjas 
képzés költségeit a hallgató helyett 
az állam viseli, cserébe a hallgató 
meghatározott feltételeket teljesít.

Mit jelent a magyar állami ösztöndíjas 
finanszírozási forma?

Milyen kötelezettségeket vállal a 
magyar állami ösztöndíjas hallgató?? ?

? Mi történik, ha a hallgató nem teljesíti a kötelezettségeit?
Ilyen esetekre a jogszabály szankciókat határoz meg, ugyanakkor a hallgató ezen esetekben is többféle 
kérelmezési lehetőséggel élhet.

? Mindenkire vonatkoznak a kötelezettségek?
Néhány, jogszabályban meghatározott esetben a hallgató – kérelemre – mentesülhet a kötelezettségek teljesítése alól.

? Hol lehet tájékozódni a részletekről?
Részletes információ az Oktatási Hivatal honlapján, a www.oktatas.hu/magyar-allami-osztondij oldalon érhető el. 
Ügyfélszolgálat: 1122 Budapest, Maros utca 19–21., (+36-1) 374-2100, allamiosztondij@oh.gov.hu

Oktatási Hivatal
Magyar Állami Ösztöndíj FőosztályBudapest, 2020. január 23.

Sikeres felsőoktatási tanulmányokat kívánva, üdvözlettel:

Gratulálunk, rövidesen magyar állami ösztöndíjas hallgatóként folytathatja 
tanulmányait. Az alábbiakban összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat 
a magyar állami ösztöndíjról.

Tisztelt Jelentkező!

!
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Hogyan jön létre a magyar állami 
ösztöndíjas hallgatói jogviszony?

Beiratkozáskor a leendő hallgatónak nyilatko-
zatban kell vállalnia a magyar állami ösztöndíj 
feltételeit. Ekkor jön létre a hallgatói jogviszony, 
és ekkor válik a beiratkozó magyar állami 
ösztöndíjassá.

A felsőoktatási intézmény által biztosított 
képzésnek költségei vannak. Ezt a költséget 
vagy a hallgató, vagy – magyar állami ösztöndíjas 
hallgatók esetében – a magyar állam téríti meg 
a felsőoktatási intézménynek.

Ki finanszírozza a képzést?? ?
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